

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

30 АВГ 1979

ВПЕРЕДИ— ДВЕ ПРЕМЬЕРЫ

Сегодня открывается новый сезон в Центральном театре кукол.

А это значит, что вечером поднимется занавес и зрители увидят «Необыкновенный концерт». Поистине — необыкновенный: спектакль идет с 1946 года, ездил во многие страны, звучал на разных языках... А совсем недавно участники «Необыкновенного концерта» побывали в Тюмени и Кемерове, где их выступления прошли с большим успехом. Впрочем, все спектакли, которые возил театр С. В. Образцова на эти гастроли, вызвали восторженный прием.

В октябре часть труппы снова двинется в путь: в Венгрии будет проходить международный фестиваль, на котором театр покажет «Дон Жуана» В. Ливанова и Г. Бардина.

А тем временем в стенах театра будут рождаться два новых спектакля: «Хитрый ежик» Н. Гернет и Е. Сперанского, адресованный самым маленьким зрителям, и «Дракон» Е. Шварца, рассчитанный на взрослую аудиторию.